
                                                             

 

                                               
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 
(ХIХ сесія VІІ скликання) 

 

22 грудня 2017 року    м. Кривий Ріг                                     № 193 

 

 

   ⌐                                                        ¬ 

Про організацію дорожнього руху 

на вулицях та дорогах району 

 
 

Розглянувши схеми організації дорожнього руху на вулицях та дорогах              

району, погоджені Управлінням патрульної поліції в місті Кривому Розі            

Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, керуючись ст. 3 

Закону України «Про дорожній рух» зі змінами, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від                   

10 жовтня 2001 року № 1306 «Про Правила дорожнього руху» зі змінами,              

рішенням Криворізької  міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, район-

на у місті рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити схеми організації дорожнього руху:  

1.1 з облаштуванням пішохідного переходу в районі магазину «АТБ» на 

вулиці Павла Глазового; 

1.2 у місці розташування пристроїв примусового зниження швидкості           

дорожньо-транспортної техніки на автодорозі від вулиці Соборної до мікро-

району Сонячного в районі зупинок громадського транспорту біля станції шви-

дкісного трамваю «Міська лікарня». 

2. Вважати таким, що втратив чинність, підпункт 1.2 рішення районної у 

місті ради від 19 жовтня 2017 року № 168 «Про організацію дорожнього руху 

на вулицях та дорогах району». 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію район-

ної у місті ради з питань соціально-економічного розвитку району та комуналь- 

ного господарства (Курочка Е. С.), координацію – на заступника голови район-

ної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В. 
 

 

Голова районної у місті ради       В. Беззубченко 

 

 

 

 

 

ПРОЕКТ 


